
Ayuntam¡ento de lx ahuacán del Rio, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la sesión ordinarla nú¡mero cuARENTA y sEls

celebrada por elAyuntam¡ento de lxtlahuacán del Rio, cle fecha 04 cuATRo cle ABRIL
del dos mil catorce.

Acta número cuarenta y se¡s de la sesión ord¡naria celebrada el día 04 cuatro de
abril del dos mil catorce a las'16:00dieciséis horas en el salón de sesrones de la
Presidencia Municipal.

El señor Presidente Municipal: Presidente Municipal Gerardo Godoy Jiménez,
presente, secretario General, Rubén euirarte Sandoval, presente. Regidora
Guadalupe Ruvalcaba uribe, presenle, Regidor lsidro sánchez Ramirez, a¿rienfe,.
Regldor Arturo Nuñez Abundis, presente. Regidora Fanny obdulia Angulc Alvarez,
presente, Regidor Leoncio Guzmán González, preserrle, Regidor Mánuel Aldrete
Mora, presenfe; Regidor Guillermo Camacho Torres, preserite; Regidor Victor \
A/lanuel González Gómez, presente; Regidor Mario euezad a pérei, presenle;
Síndico Margarita Mora Sánchez, presente.

En los términos de lo dispuesto en los artículos 32 de la Ley del Gobierno y la
Administrac¡ón Pública Municipal del Estado de Jafisco, existe quórum al eitar
presentes i 1 Regidores, con el objeto que se declare instalada esta sesión.

Preside la sesión el Lic. Gerardo Godoy Jiménez, pres¡dente Munrcipal quien acto
seguido pasa Iista de asistencia.

I.- LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL OUÓRUM.

El señor Presidente Municipal: Existiendo quórunr. se declara ab¡erta esta
sesión ordinaria del Ayuntamiento de lxtlahuacán del RÍo corres ponc.liente al c1i
04 cr:atro de Abril del año dos mil catorce, y válidos todos los acuercios que en
ella se tomen. con fundamento en el articulo 47 fracción lll cle la Ley de Gobierno
y la administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, se llevó a cabo la
sesión ordinaria de cabildo, se propone para regirla el srguiente orden del dia.

ORDEN DEL DiA:

oRor¡¡ oel oie:

I. LISTA OE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN OCI QUÓRUUI

II. APROENCIÓI.¡ DEL ORDEN OEL DiA.

u. PRESENTACTó N PARA su DrscustoN y EN su cASo AUToRtzec¡ór.¡ peR crle ARy suscRtBrR coNVENto DE coLABoRActóN, pARTrctpACtoN y E¡ecuctón coN EL
GOBIERNO DEL ESTADO PARA LA EJECUCION DE OBRAS DENTRO OEL PROGRAMA
FoNoEREG 2014 DE LA SEcRETARIA oe punraclóN, AoNlNrsrRAc¡óru v n¡.ra¡lzas
(SEPAF) DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISCO POR PARTE DEL PRESIDENTE
MUNICIPAL Y SINDICO.

¡v. pRESENTActoN pARA su orscuslór.¡ y EN su cASo AUToRtzncróu pana EJERcER
POR PARTE DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, SECRETARIO GENERAL Y TESORERO EL
MoNTo NEcESARTo pARA Ln aoeutslóru DE UNA ForocoptADoRA pRoFEStoNAL DE
ALTo DESEMpEño y LA REpARActóN DE UNA DE LAS ForocopIADoRAS coN LAS euE
coNTAMos pARA LA Realrzacró¡r DE Los TRABAJoS pRoptos oE LA
nomr,ltstnnctóN puBLtcA DE ESTE H. AyUNTAMIENTo.

V. PRESENTACIÓN PARA SU DISCUSIÓN Y EN SU CASO AUTORIZACIÓI.I PARN EJERCER
EL MONTO NECESARIO POR PARTE DEL PRESIDENTE MUNIC¡PAL, SECRETARIO
GENERAL Y TESORERO PARA LA COMPRA DEL SISTEMA CQMPUTACIQNAL (SOFTWARE)
NECESARIO PARA EL CUMPLIMIENTO OE LOS REQUIS¡TOS ES TAE]LEC¡DOS EN LA LEY
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Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la Sesión Ordinaria número CUARENTA Y SEIS

celebrada por elAyuntamiento de lxtlahuacán del R¡o, de fecha 04 CUATRO de ABRIL
del dos mil catorce.

DE CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL, EL CUAL SE OBTENDRA DE LOS FONDOS DEL
PROGRAMA DE FORTALECIMIENTO MUNICIPAL (FORTAMUN).

VI. PRESENTACIÓI.¡ PARA SU DISCUSION Y EN SU CASO AUTORIZACION PARA REALIZAR
LA CONTRATACIÓN DE LA EMPRESA DENOMINAOA PRESTADORS DE SERVTCIOS
PROFESIONALES E INTEGRALES GDL SOCIEOAD ANONIIVIA DE CAPITAL VARIABLE PARA
QUE ORGANICE YEJECUTE LAS ACT¡VIDADES NECESARIAS PARA LA REALIZACION DEL
FESTIVAL INTERNACIONAL DE DANZA FOLKLORICA.

VII. PRESENTACIÓN PARA SU DISCUSIÓN Y EN SU CASO AUTORIZAC¡ÓN PARA QUE ESTE
H. AYUNTAMIENTO CONTINUE PARTICIPANDO EN EL PROGRAMA AGENDA DESDE LO
LOCAL.

VIII. ASUNTOS VARIOS

IX. CLAUSURA DE SESIÓN.

El señor Presidente
orden del dia propues

NOMBRE DEL
PROYECTO

APORTACIÓN
MUI{ICIPAL

APORTACION
ESTATAL

CMunicipal: Está a su considera
to. en votación económica les con

llo dc¡res
sr¡lto si lo aprueban

se el

Aprobado por unanimidad de los presentes

III. PRESENTACION PARA SU DISCUSION Y EN SU CASO AUTORIZACION PAR CELEBRAR
Y SUSCRIBIR CONVENIO DE COLABORACION, PARTICIPACION Y EJECUCION CON EL
GOBIERNO DEL ESTADO PARA LA EJECUCION OE OBRAS DENTRO DEL PROGRAM
FONOEREG 2014 DE LA SECRETARIA DE PLANEACION, ADMINISTRACION Y FINANZAS
(SEPAF) DEL GOBIERNO DEL ESTADO OE JALISCO POR PARTE DEL PRESIDENTE
MUNICIPAL Y SINOICO.

El señor Presidente Municipal: Nos encontramos tramitando todo lo necesario
para vernos beneficiados con los apoyos provenientes del programa estatal que
todos conocemos denominado FONDEREG. por ello pongo a su consideración
que se apruebe la celebración del Convenio correspondiente para poder participar
con las obras que todos hemos

Por unanimidad de votos de los CC. Lic. Gerardo Godoy Jitnénez, Gua a

Ruvalcaba Uribe, lsidro Sánchez Ramirez, Arturo Núñez Abundis, Fanny dulia
Mora,

Guillermo Camacho Torres, Prof . Victor Manuel González Gomez, f\4ario Qu zad
Pérez y Profa. Margarita Mora Sánchez, Regidores que ¡ntegran el

Ayuntamiento Constitucional de lxtlahuacán del Rio, Jalisco Faculta a los C

Lic. Gerardo Godoy Jiménez y Profa. l\4argarita Mora Sánchez, en sus calidades
de Presrdente Municipal y Síndico respectivamente, para que en nombre y

representación del H. Ayuntamiento celebren y suscriban el Convenio de

Colaboración, Participación y EjecuciÓn con el Gobierno del Estado, para la

ejecución de la obra que a continuaciÓn se enlista, dentro del Programa
Fondereg 2014dela Secretaria de Planeación, Administración y Finanzas
(SEPAF) del Gobierno del Estado de Jalisco.

Angulo Alvarez, Lic. Leoncro Guzmán González, Lic. Manuel Aldrete

ll
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ACCIONES
INVERSION

TOTAL

\
\
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CONSTRUCCIO
N DE HUELLAS
DE ADOQUiN .Y
PAVIMENTACIO

CONSIRUCClON DE
HUELLAS DE
ADOOU¡N EN CALLE
EMILIANO ZAPATA EN
SAN NICOLAS DE LOS
ABUNDIS

t- I

$1'428511.43 $3'333,33333; $4761 90476
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Toda vez que se ha nombrado lista de asistencia y se ha verificado la existencia
de quórum legal para la celebración de esta sesión ordinaria, se tiene por
desahogado el primer y segundo punto del orden del día.
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Ayuntam¡ento de lxtlahuacán del Río, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la Sesión Ordinaria número CUARENTA y SEIS

celebrada por elAyuntam¡ento de lxtlahuacán del Río, de fecha 04 CUATRO de ABRIL
clel dos mil catorce.

NDE
EMPEDRADOS
RÚSTICoS EN
DOCE CALLES
DE SIETE
LOCALIDADES
EN
IXTLAHUACÁN
DEL RiO

CONSTRUCCION OE
EMPEDRADO
RUSTICO EN CALLE
IGNACIO AI LENI]E DF
sAN NtcoLAs DE Los
ABUNDIS

l¡oñsrRUccróñ DE
Fl\4PFDRADO
RUSTICO CON

iHUELLAS DE i

;ADoou¡N eru cnlres 
I

IDE SAN JOSE DE i

lADoou¡N FRENfE A
lcerurRo oe seluoler s¡t¡ JosE DE

BUENAVTSTA
CONSTRUCCION OE
EMPEORADO
RUSTICO CON
HUELLAS OE
ADoouiN EN cAr.LE
LOPFT I\'ATFOS OF
SAN JUAN DEL MONTE

C] N DE

TRUC¡ON DE
ADOOUIN EN CALLE
LÓPEZ MATEOS DE
TREJOS'Coñsriiu'ócróñ or,HUELLAS DE ]

ADoQUiN EN CALLE
, ÁLVARo oBREGóN
I UT IREJOS
CONSTRUCCION DE
HUELLAS oe I

ADOQUiN EN CALLE
OE INGRESO AL
PoBtADo ouELtrÁN
c o ñslntñólórl oe l
ADOQUIN EN CALLES
DE OUELITAN
CON STRUC DE
EI\,IPEDRADORüstco coN
lnuelus DE
L ADOOIIIN EN CAt I ES
I or r.q peñn
ICONSTRUCCION DE
ADoQU|N FRENTE A

TESCUEIÁ PRIIVARIA
DE LA PEÑA

¡óoru§iir-ue cióñ- óe
ADoeulN EN AVENToA
INDEPENOENCIA OE

I pnlos nlros 
L

\

)
TOTALES

Ei Gobierno Municipal se obliga a ejecutar bajo su responsabilidad la obra objeto del

$1'428,57'l .43 $3',333,333.33 $4',761,90 .76

convenro que
se autoriza conforme io que drspone la Ley de Obras Pubhcas del Estado de Jal¡sco en los
términos y condic¡ones que se pacten, asi mismo para los efectos que disponen los artículos 2"
fracc¡ón ll y 3u fracción lll, en relación con los artículos 5'tercer párrafo y 13, fracción l. (lncrso a),
todos de la Ley de Deuda Pública del Estado para que afecte las part¡crpacrones Estatales Y
Federales que correspondan al municrpio de lxtlahuacán del Rio,Jalrsco, para que en caso de
incumpl¡miento de las obligaciones que asuma el Gob¡erno Munic¡pal. realrce las retenOones
necesarias hasta por la cantidad de 53'333,333.33 tres millones trescientos tre¡nta y tres
pesos 33/100 M.N.),para la obra CONSTRUCCION Df HUELLAS DE ADOOUiN Y

PAVIIV]ENTACIÓN DE EI\lPEDRADOS RÜSTICOS EN OOCE CALLES DE SIETE LOCALIDADES
EN IXTLAHUACÁN DEL RiO. en el entendrdo de que sr la obra fuese continuada durante
posteriores adminlstracrones y eJercrcros presupuéstales, se prorrogará automát¡carnente la

mencionada autorización para afectación de las aportaciones.

IV. PRESENTACIÓII PANI SU DISCUSIÓN Y EN SU CASO AUTORIZACIÓN PARA EJERCER
POR PARTE DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, SECRETARIO GENERAL Y TESORERO EL
MONTO NECESARIO PARA LA ADQUISION DE UNA FOTOCOPIADORA PROFESIONAL DE
ALTO DESEMPEÑO V IA REPARACIÓN DE UNA OE LAS FOTOCOPIAOORAS CON LAS
QUE CONTAMOS PARA LA REALIZACIÓN DE LOS TRABAJOS PROPIOS DE LA
ADMINISTRACIÓN PUBLICA DE ESTE H. AYUNTAM¡ENTO.
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Ayuntam¡ento de lxtlahuacán det Río, Jatisco
La presente hoja corresponde al acta de la sesión ordirraria núrnero cuARENTA y sEls

celebrada por elAyuntam¡ento de lxtlahuacán del Rio, de fecha 04 cuATRo de ABRIL
del dos mil catorce.

El señor Presidente Municipal:Para realizar el fotocop¡ado e impresiones
necesarias para la ejecución de trámites y labores propias de toda administración
es necesaflo contar con instrumentos que faciliten y economicen dichos trabajos,
por ello proponemos por parte del departamento de tesorería la compra de un
equipo de fotocopiada de alto desempeño y la reparación de uno de los equipos
con los que ya contamos pero que no están dando el servicio efectivo debido que
sufren de fallas, por tanto pongo a su cor.¡sideración la aprobacrón de dichas
adquisiciones.

SE APRUEBA POR UNANII\,IIDAD DE LOS PRESENÍEN LA COIV]PRA DE UNA IV]AQUINA
FOTOCOPIADORA QUE REUNA tAS CARACTERiSTICAS TECNICAS CORRESPONDIENTES A
LA CARGA DE TRABAJO A LA QUE SERÁ EXPUESTA, ASi COMO LA REPARACION DE UNA
NUEVA. SE COMISIONA AL CONTRALOR Y TESORERO PARA PRESENTAR COTIZACIONESPARA TOMAR LA DECISIÓN NlÁS ADECUADA A NUESTRAS NECESIDADES Y
POSI Br Ll DADE S ECONOI\4tCAS

V. PRESENTACION PARA SU OISCUSIÓN Y EN SU CASO AUTORIZACION PARA EJERCEREL MONTO NECESARIO POR PARTE DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, SECRETARIO
GENERAL Y TESORERO PARA LA COMPRA DEL SISTEMA COMPUTACIONÁL (SOFTWARE)
NECESARIO PARA EL CUMPLIMIENTO DE LOS REQUISITOS ESTABLECIDOd EN LA LEY
DE CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL, EL CUAL SE OBTENDRÁ DE LOS FONDOS DEL
PROGRAMA OE FORTALECIMIENTO MUNICIPAL (FORTAMUN).

El señor Presidente Municipal:como consecuencia a Io establecido en la Ley
de Contabilidad Gubernamental, todas las municipalidades estamos obl¡gados a
cubrir ciertos requerimientos dentro de nuestra administración financiera y
operativa derivadas de la gestión pública, para Lln meJor control y adminlstración
de recursos lo cual no se puede seguir haciendo de la forma tradicional, es decir,
manualmente, por ello es necesario la adquisición de un SOFTWARE que no
apoye a cumpl¡r con todos estos requerimientos de ley.

En este orden de ideas, les solicito su aprobación para que el Tesorero, con s
personal especializado, determine el SOFTWARE que cubra nuestras demandas
que se haga la compra del mismo atendiendo las necesidades del municipio
nuestras posibilidades económicas.

v

SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES LA COMPRA DE L
MEJOR OPCION, QUE ASi DETERMINE EL TESORERO, DEL SIST
COMPUTACIONAL (SOFTWARE) MAS APROPIADO PARA ESTE MUNICIP
PARA EL CUMPLIfMIENTO DE LOS REQUERIf\¡IENTOS LEGALES

VI. PRESENTACION PARA SU DISCUSION Y EN SU CASO AUTORIZACIÓN PARA REAL
LA CONTRATACION DE LA EMPRESA DENOMINADA PRESTADORES DE SERVICIOS
PROFESIONALES E INTEGRALES GDL SOCIEDAD ANON¡MA DE CAPITAL VARIABLE PARA
QUE ORGANICE YEJECUfE LAS ACTIVIDADES NECESARIAS PARA LA REALIZACION DEL
FESTIVAL INTERNACIONAL DE DANZA FOLKLORICA,

El señor Presidente Municipal:El festival lnternacional de Danza Folklorica ha
sido organizado por personal de la empresa denominada Prestadores de Servicios
Profesionales e lntegrales GDL S.A. de C.V., por ello sol¡cito su autorización para
realiz la firma del contrato correspond iente. El monto de la organlzación y
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realización del festival se encuentra aprobada en sesion p
no se modifica en absoluto en relación a este contrato.

recedente a es

§

ñSE APRUEBA POR UNANII\4IDAD DE LOS PRESENI'ES

VII. PRESENTACION PARA SU OISCUSIÓN Y EN SU CASO AUTORIZACIÓN
H. AYUNTAMIENTO CONTINUE PARTICIPANDO EN EL PROGRAMA AG
DESARROLLO MUNICIPAL.
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Ayuntamiento de lx ahuacán det Río, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la ses¡ón ordinaria número CuARENTA y sEls

celebrada por elAyuntamiento de lxflahuacán del Río, de fecha 04 cuATRo de ABRIL
del dos mil catorce.

DESARROLLO MUNIcIPAL anles conocido como AGENDA DESDE Lo LocAL
todo ello con la finalidad de que el munrcipio cumpla con los estándares mínimo
necesarios para el mejor desempeño de la administracrón y la certificación de lo

El señor Presidente Municipal:El gobierno del Estado nos exhorta para segurr
participando en el Programa gubernamental denom¡nado AGENDA PARA EL

procesos, por ello solicito la aprobación de este pleno para poder implementa
drcho programa y ratiflcar el Enlace Municrpal para el seguimiento y control de
mlsmo

Toma la palabra el Lic. Manuel Aldrete quien manifiesta que en años anteriore
hemos sido participes en el programa, en el que nos prometieron un premio e
efectivo equivalente a un millón de pesos moneda nacional en caso d

S

e

SE APRUEBA SEGUIR PARTICIPANDO EN EL PROGRAMA DENOI\4INADO
AGENDA PARA EL DESARROLLO Í\4UNICIPAL SIEMPRE Y CUANDO SE
RECIBA, POR PARTE DEL GOBIERNO ESTATAL, EL APOYO ECONOMICO
PROMETIDO EN LOS AÑOS ANTERIORES, DEL CUAL SE NOS ADEUDAN
DOS TANTOS

VIII. ASUNTOS VARIOS

IX. CLAUSURA DE SESIÓN

El señor Presidente Municipal: En desahogo del sexto y último punto del orden
del día, correspondiente a asuntos varios, les consulto, señores regidcres, sr
alguno de ustedes desea hacer uso de la palabra.... No habiencio rnás aiuntos por
tratar les agradezco a todos su presencia y disposición. doy por terminada la
presente Sesión Ordinaria de Cabildo, siendo las 20 00 horas 48 minutos del dia
04cuatro de Abril del 2014 firmando el Acta los que intervinieron en la misma.

o ENEZ
E N IC IPAL

certificarnos. En los dos últimos años nos certificaron como un municipio que
cumplía los estándares de AGENDA DESDE Lo LocAL sin embargo hasta la
fecha no hemos recibido el apoyo pecuniario prometido.
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MAR RITA MORA SANCHEZ
SiN DICO

t!

REGIDORA FANNY OBDULIA ANGULO ALVAREZ
REG IDOR

C. GERAROO
PRESIDE
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Ayuntamiento de lxtlahuacán del Rio, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la Sesión Ord¡naria número CUARENTA y SEIS

celebrada por elAyuntamiento de lxtlahuacán del Río, de fecha 04 CUATRO de ABRIL
del dos mil catorce.
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REG IDOR
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R IDO R
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REG IDOR

REGIOOR MANU RETE MORA
REG R

REGIDOR ISIDRO SANCHEZ RAM REZ
RE G IDOR

REGIDOR VICTOR MEZ
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RE IDOR MARI
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UEZA R


